

Kirándulás második osztály módjára

A kirándulás első napján Csongrád-Bokrosra, a Vadnyugati Városba látogattunk. Míg odaértünk, vonattal és busszal is utaztunk. Amikor megérkeztünk, a seriffné fogadott minket. Csapatvezetőnk egy Adél nevű fiatal hölgy lett, aki izgalmas állomásokra vezetett bennünket. Volt itt aranymosás, baltadobálás, törperdő, csatamező, musztáng vadászat, állat simogatás, mo-csárjárás, labirintus és csizma-hajtás.



A főtéren a seriff és a felesége szórakoztató show-ján nevtünk hatalmasakat, és legtöbbször a seriffnének szurkoltunk, sőt egyszer még a hátunk mögött el is bújattuk. Majd az ebéd következett, ami a hátizsákjainkból került elő, és utána mindenki szaladt a büfébe fagyizni. Túl gyorsan repült el ez a csütörtök, de már nagyon vártuk a pénteket, mert tudtuk milyen jó programok várnak ránk.



Másnap Szegedre utaztunk busszal, majd elsétáltunk a Belvárosi Moziba, ahol csak nekünk vetítettek egy mesét. A címe Belu, a legbátrabb bálna volt. Sok izgalmas kalandon keresztül lett felnőtt bálna a kisbálnából. A mozi után piknikeztünk egy közeli parkban, majd egy hatalmas belvárosi játszótéren mozogtuk ki magunkat. Az utolsó program fagyizás volt, mindenki nagy örömeire.

Bárcsak minden sulis nap osztálykirándulás lenne!

Kinga néni és a 2. osztály

Ballagási ünnepély iskolánkban

Az ember életében teljesen természetesen, előre meghatározott, olykor már megszokott időben és módon érkeznek el kiemelkedő események, amelyek életének jelentős, felejthetetlen állomásai, s egyben emlékezetesek maradnak egész életében. Ilyen esemény iskolánk egyik legnagyobb, legszebb ünnepe, a ballagás, búcsúzás a végzős évfolyam diákjaitól.

Ünnepélyes keretek között búcsúztunk el a tizenhét ballagó nyolcadikos tanulóinktól. Rendezvényünket megtisztelte Rösze község polgármesterasszonya, Borbásné Márki Márta, iskolánk névadójának lánya, dr. Orbán Ágnes és Dénes bácsi unokája, Modok Bálint Dénes. Iskolánk ragyogott ezen a napon: a tisztaságtól, a gyönyörű díszítéstől és az ünneplőbe öltözött tanulóktól egyaránt.



Kis műsorral, beszédekkel, ajándékozással, jutalmazással vettünk búcsút a ballagó nyolcadikos tanulóinktól. Meghatódva néztük és hallgattuk őket, amint utoljára, egymásba kapaszkodva, együtt ringatózva elénekelték a Nélküled című dalt, majd a Szózat elhangzása után virágcsokorral a kezükben kivonultak az ünnepség helyszínéről a „nagybetűs életbe”.

Bízom benne, hogy a Röszei Orbán Dénes Általános Iskolában megszerzett tudás, az átél közös élmények, a tanárok példamutatása, a diáktársak barátsága, a szülők támogatása kellően felvértezte őket az életben való helytálláshoz!

Szécsényi Marianna igazgató

Osztálykirándulás Gyulán

Ebben az évben mi negyedikesek Gyula nevezetességeit fedeztük fel. Utazunk vonattal, busszal és lábbusszal is. A programok változatosak voltak.

Tárlatvezetés segítségével ismertük meg alaposabban a gyulai várat és az Almásy-kastélyt is. A vár magasabb fokára hosszú csigalépcső vezetett. A kastélyban pedig volt egy öltöződő szoba, ahol valamennyien felpróbáltunk egy ránk vetített ruhát a varázstükrön.

A Százéves cukrászdában elnyaltunk egy finom fagyit, legtöbbször málnásat és csokisat, majd egy hosszú séta következett a buszmegálló és a szállásunk felé. Itt sokféle játék várt minket: kötélpálya, mászóka, életnagyságú sakk, malom és a kedvencünk, a foci, de lehetett tollasozni, műanyag kismotorokon gurulni, csocsózni, bújócskázni. A játék után finom gyrost ettünk vacsorára.



A következő nap reggeli tornával indult, futás a friss levegőn, fogócskázás, majd mindenki egy-egy óriási croissant fogyasztott el reggelire. A délelőtt lovas túrával folytatódott, nagyon izgatottan vártuk a lovaglást, a Rubint nevű paripán. Simogattuk, ettünk az itt lévő jószágokat.

Szeged felé kabinos vonattal utaztunk. Fáradtan, de élményben gazdagon érkeztünk haza. Köszönjük a szervezést, a gondoskodást tanító néniknek és a két apuka segítségét, vicceit. Mindenki jókedvvel térhetett haza.

Németh Alexandra 4.o

Erdei iskolában az ötödik osztály

Erdei iskolában tanultunk öt napig. Hétfőn vonattal érkeztünk meg Lakitelekre. Még aznap rövid túrára mentünk, ami alatt közelebbről megismertük a minket körülvevő növényeket. A vacsoráját aznap mindenki az otthonról hozott szendvicseiből fogyasztotta.

Másnap 9 és 12 óra között egy hosszú túrán vettünk részt. A séta végállomásán ebédeltünk. Az egyik osztálytársam a levesbe chilit rakott. Következett a túra vissza az erdei iskolába. Kellemesen elfáradva mentünk aludni a finom vacsora után.

Szerdán a hódról tanultunk, és sokat marokkóztunk. Csütörtökön elmentünk egy játszótérre, de alig vártuk az estét, mert tudtuk milyen remek szórakozás vár ránk. Tábortűznél sütögethettünk kedvünkre!

Volt ott minden: szalonna, virsli, hagyma, uborka. Még a mályvacukor is előkerült!

A pénteki nap többnyire a hazaútról szólt. Köszönjük kísérő tanárainknak, Dudás Zoltánnak és Halasiné Csúzdi Annának a gondoskodást.



Hajós Krisztina Iringó 5. osztály